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Máme zpracovaný dlouhodobý technický i dramatur-

gický záměr našeho kina na několik let. 

V technickém záměru se bude hlavně jednat o výmě-

nu plátna za speciální motorizované plátno o rozmě-

rech 600x400 cm s odrazivou plochou, výměna zvu-

kového audiosystému 2.0 za výborný prostorový 

zvuk formátu 7.1 s podporou Dolby Digital a Dolby 

Surround a jako jedno z málo malých kin tak doká-

žeme nabídnout technicky dokonalý zvuk formátu 

7.1 jako velké multiplexy. Současně bude také řeše-

no dokonalé zatemnění a výměna nepohodlných 

sedaček.  

Celý dlouhodobý záměr je k dispozici v rozšířeném 

znění na našich webových stránkách.  

Co se dramaturgie týče budeme se snažit zařazovat 

české filmy, dokumentární filmy, besedy se zajímavý-

mi hosty (např. Zdeněk Troška). Na podzim tohoto 

roku plánujeme zorganizovat první diashow s spolu s 

cestovatelským večerem pro veřejnost a mnoho 

dalšího. Výjimkou nebude ani nasazování artových 

filmů, filmů pro ženy a děti a přímých přenosů spor-

tovních utkání či přímých přenosů oper a kulturních 

představení.  
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Pro veřejnost                     Pro vzdělávací instituce            Letní kino 

Pro veřejnost pravidelně vždy o víkendu organizuje-

me veřejné promítání filmů. 

Dětská představení jsou zejména české pohádky, 

animované filmy nejrůznějšího žánru (rodinné, fanta-

sy, sci-fi,..), které se promítají odpoledne kolem 16 a 

18 hodiny. Představení jsou hojně navštěvována jak 

dětmi tak jejich rodiči, jako doprovod.  

Večerní představení hrajeme převážně mezi 18 a 20 

hodinou večerní. Hrajeme jak české tak zahraniční 

filmy nejrůznějších žánrů—drama, komedie, sci-fi, 

historické, horory. Novinkou je zavádění do progra-

mu tzv. artové tvorby—tvorba, která není až tak 

úplně mezi veřejností známá, ale je velice umělecky 

hodnotná ve svém žánru, tato tvorba patří do tzv. 

zlatého fondu kinematografie.  

V květnu se v kině také uskutečnila premiéra filmu o 

naší obci, tehdy ještě s pracovním názvem 

„Sebranice sobě“, který byl přejmenován na 

„Sebranice vzpomínají“.  

Pokud chtějí, mohou  návštěvníci přijít s nápadem na 

zajímavý film a my se ho pokusíme zařadit do pro-

gramu.  

 

Projekce pro základní a mateřské 

školy 

Organizujeme během celého školního roku projekce 

pro základní školu Lubná-Sebranice a Mateřskou 

školu Sebranice. Jsme schopni nabídnou jak klasické 

animované filmy pro děti, které jsou spíše oddecho-

vé a komediální, ale také projekci na míru, kde si 

můžou sami děti nebo jejich pedagogové vybrat film 

z naší nabídky.  

Mateřská škola si také vybírá z nabídky Národního 

filmového archívu, kde jsou spíše staré pohádky do 

roku 1993 a patří opět do zlatého fondu kinemato-

grafie.  

Evropský vzdělávací program v        

oblasti filmové výchovy 

V dubnu 2016 jsme se zapojili do Evropského vzdě-

lávacího programu v oblasti filmové výchovy—

CinEd.  

CinEd nabízí prostřednictvím sdílené bezplatné plat-

formy kolekci evropských filmů obsahující vedle 

současných filmů také zásadní filmy evropského kul-

turního dědictví.  

Program nabízí dlouhodobou spolupráci, možnost 

seznámení se žáků a studentů s kvalitními evropský-

mi filmy a jejich následnou analýzou.  

Již druhá letní filmová sezóna 

V červenci 2016 odstartuje slavnostně již druhá letní 

filmová sezóna našeho letní kina. Těšit se na nás 

můžete opět ve Sportovním areálu koupaliště v Se-

branicích, kde je pro Vás připravena řada novinek a 

vylepšení.  

Mezi vylepšení platní např. nové projekční plátno o 

rozměrech 6,5x4 m, FullHD projekce, nový zvukový 

systém pro venkovní projekce, elektronický vstu-

penkový a rezervační systém.  

V letním kině uvedeme novinky letošního roku, ale 

samozřejmě i staré osvědčené letní komedie, které 

uvádíme v rámci Retro Film Festivalu 2016, který v 

Sebranicích pořádáme poprvé—více o festivalu na 

www.sebranice.cz/retrofest, kde naleznete podrob-

ný popis festivalu i program.  

Občerstvit se můžete přímo v kině 

Díky těsné blízkosti Letního kina a „hospůdky na 

koupališti“ můžeme našim návštěvníkům nabídnou 

chlazené pivo, limo, čaje, kávu a i něco k zakousnutí 

přímo ve Sportovním areálu koupaliště. 


